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Φωτογραφίες από την σημερινή πανήγυρη για 
τον κτίτορα της Ιεράς Μονής Αγίου Παύλου στο 
Άγιο Όρος
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Κατόπιν προσκλήσεως του Καθηγουμένου της Ιεράς Πατριαρχικής και 
Σταυροπηγιακής Μονής του Αγίου Παύλου Αγίου Όρους, Πανοσιολογιωτάτου 
Αρχιμ. Παρθενίου ο Σεβασμιωτάτος Μητροπολίτης Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης 
κ.κ. Ιωάννης μετέβη εις την Αθωνική Πολιτεία, όπου και προέστη της Ιεράς 
Πανηγύρεως επί τη εορτή του Κτήτορος της Μονής Οσίου Παύλου Ξηροποταμηνού.

Ο Σεβασμιώτατος, συνοδευόμενος από Ιερείς της Μητροπόλεως Λαγκαδά αφίχθη 
εις την Ιερά Μονή την παραμονή της εορτής όπου και έτυχε της καθιερωμένης 
Αγιορείτικης υποδοχής, ενώ εν συνεχεία Προεξήρχε της ολονυκτίου Ιεράς 
Αγρυπνίας και της Πανηγυρικής Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας, η οποία 
ετελέσθη στο Καθολικό της Μονής.
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Κατά την διάρκεια της Ιεράς Πανηγύρεως παρέστησαν μεταξύ των άλλων ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Ξηροποτάμου, Αρχιμ. Ιωσήφ, εκπρόσωποι των 
υπολοίπων Ιερών Μονών καθώς επίσης ευλαβείς προσκυνητές. Τα αναλόγια 
στόλισαν με την παρουσία τους, αποδίδοντας θαυμάσια τους ύμνους, χοροί 
Αγιορειτών Πατέρων με  χοράρχη τον Ιερομόναχο Αντύπα από το Ιερό Κελί της 
Αγίας Άννης Καρυών.

Στην ομιλία του ο Μητροπολίτης Λαγκαδά κ.κ. Ιωάννης εξέφρασε την συγκίνηση 
του για την παρουσία του στην λαμπρή πανύγηρι της Μονής καθώς επίσης και τις 
θερμές ευχαριστίες του προς το πρόσωπο του Καθηγουμένου της Μονής, γέροντα 
Παρθενίου, για την ευγενή του πρόσκληση.

Μεταξύ των άλλων αναφέρθηκε επίσης  στην υποδοχή των Τιμίων Δώρων, που 
πραγματοποιήθηκε εις τον Ιερό Ναό των Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου 
Θεσσαλονίκης την περίοδο που ήταν εκεί Ιερατικός Προϊστάμενος προ 
τριακονταετίας, ενώ αναφερόμενος στην σημερινή εορτή τόνισε,  ότι το 
παράδειγμα του Οσίου Παύλου είναι ισχυρό και διαχρονικό, διότι  διετήρησε πάντα 
εις την συνείδησή του ότι είναι άνθρωπος αφοσιωμένος ψυχή και σώματι στον Θεό 
κατορθώνοντας να ανταλλάξει την πρόσκαιρη δόξα του κόσμου τούτου με την 
δόξα του ουρανού.

Ο Σεβασμιώτατος κατά την διάρκεια της παρουσίας του στο Περιβόλι της 
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Παναγίας είχε την ευκαιρία να λειτουργήσει ανήμερα της εορτής του Αγίου 
Παντελεήμονος εις το Καθολικό της Ιεράς Μονής των Ιβήρων Αγίου Όρους 
συμπαραστατούμενος από τον Καθηγούμενο αυτής, Αρχιμ. π. Ναθαναήλ.
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